

Errata for First-Passage Properties of Bursty Random Walks
J. Stat. Mech. P06018 (2010)

D. Volovik and S. Redner

*Center for Polymer Studies and Department of Physics,
Boston University, Boston, Massachusetts 02215 USA*

There are two errors in this paper:

1. Five lines after Eq. (11), the joining condition should read $\mathcal{E}^{\text{II}}(L-b) = q\mathcal{E}^{\text{I}}(L-b-1)+p$.
2. In Eq. (12), the first equality should read:

$$\mathcal{E}^{\text{I}}(x) = 1 - q^x - \frac{x p q^{x+b}}{1 - y p q^b} .$$

This equality follows from the calculational steps outlined in the previous paragraph of the paper; only the result quoted in Eq. (12) is incorrect.

We thank Dr. Dror Parnes for pointing out these errors.